
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?

46 відповідей

Вкажіть за наявності причину, чому ні

6 відповідей

-

.

***

Опитування здобувачів вищої освіти
(спеціальність 073 "Менеджмент",
перший (бакалаврський) рівень вищої
освіти) щодо якості освітніх послуг, які
надаються за відповідною освітньою
програмою у ДДУВС (2023 - 2024 н.р.) 
46 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

97,8%

https://docs.google.com/forms/d/1yt0GS09AfOyXHOyuQSWinDfZvER9ePYCdR1xNPPZRIA/edit#start=publishanalytics


Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо
так, то чому, якщо ні, то вкажіть причину

46 відповідей

Так

.

Ні

Так

так

-

Так.
1) територія університета дуже гарна;
2) більшість вчителів завжди допоможуть та підуть на зустріч

Найкращий універсітет

Рекомендую. Подобається якість навчання та за чотири роки мого навчання я не
стикався з корупцією, це дуже добре!

Так, томущо надають високий рівень знаннь

Рекомендую

Не рекомендую, бо вважаю, що цей університет не серйозний

не зовсім

Т

Немає необхідності

Так , дуже гарний університет

Да

Так, рекомендую.
1) Вчителі топові
2) Територія внз гарна



Так, рекомендую. Бо високий рівень акредитації, гарні умови проживання та високий
рівень безпеки на території університету.

Так, тому що тут надають якісне навчання

Так рекомендую, тому що гарні умови для навчання, та гарна освітня програма

1) Кваліфіковані педагоги;
2) Подобається територія ВНЗ.

,

Не знаю

По их желанию

Так , рекомендую

1) Висококввліфіковані педагоги;
2) Територія ВНЗ - супер 👍

Чи стикалися Ви із проявами академічної недоброчесності з
боку викладачів чи адміністрації ЗВО; використання російської
мови як під час заняття, так і в особистому спілкуванні;
приниження, цькування, образ тощо; вимагання неправомірної
вигоди

46 відповідей

Копіювати

Так
Ні

95,7%



Якщо стикалися із такими випадками, вкажіть ПІБ викладача або представника
університету, який це допускав

9 відповідей

-

.

Немає

Хамініч

***

Не було



Опишіть коротко випадки недоброчесної поведінки з боку викладачів чи
працівників університету, якщо такі мали місце

46 відповідей

.

-

Не було

Не було

Немає

Не було таких випадків

Такого не було

Не мали місце

В мене таких випадків не було.

Не було таких випадкив

Хамініч, заняття майже не проводяться, а якщо і проводяться то вони не цікаві та не
змістовні, роботи в мудле не перевіряються а потім де-хто отримає позитивні оцінки,
дізнатись свої оцінки не можливо, є улюбленці

К

Не Мали

Небуло

не було

Немає таких

***

Такого не було

Таких не виявлено.

Не знаю



відсутні

Не було таких.

Які, на Ваш погляд, корупційні прояви мають місце в ДДУВС
? (оберіть не більше ніж 5 варіантів відповідей)

46 відповідей

Яким Ви вважаєте рівень корупційних проявів у ДДУВС?.

46 відповідей

Копіювати

0 10 20 30 40

1. Вважаю, що взагалі н…
2. Мають місце централ…
3. Якщо не готовий до з…
4. За певну "вдячність" і…
5. Є можливість не писа…
6. Під час здачі заліків/і…
7. Відомі випадки, коли…
Можливо і є корупція, д…

***
.

35 (76,1%)35 (76,1%)35 (76,1%)
2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

5 (10,9%)5 (10,9%)5 (10,9%)
3 (6,5%)3 (6,5%)3 (6,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

4 (8,7%)4 (8,7%)4 (8,7%)
1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)
1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)
1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)
1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

Копіювати

1. Відсутній взагалі
2. Дуже низький (відомі лише
окремі поодинокі випадки)
3. Низький
4. Середній - на рівні інших
закладів вищої освіти (ЗВО) м.
Дніпра
5. Високий - значно вищий,
ніж в інших ЗВО м. Дніпра

10,9%

13%

67,4%



Як Ви вважаєте, наскільки ефективно керівництво університету
протидіє корупційним проявам?

46 відповідей

Чи взагалі можливо в ДДУВС успішно навчатися, не сплачуючи
за позитивні оцінки (курсові, заліки, заборгованості та інше)?

46 відповідей

Копіювати

1. Цілком ефективно
2. Задовільно
3. Неефективно
4. Взагалі заохочує такі
прояви
5. Важко сказати

8,7%

28,3%

60,9%

Копіювати

1. Так
2. Ні
3.Важко сказати

93,5%



Як Ви діятимете, якщо Вам стане відомо про порушення вимог
антикорупційного законодавства працівником ДДУВС? Можна
обрати декілька відповідей

46 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

0 5 10 15

1.Повідомлю Національ…

2.Анонімно повідомлю…

3.Повідомлю свого безп…

4.Повідомлю уповноваж…

5.Скажу працівникові, я…

6.Розповім іншим

7.Скористаюсь анонімн…

8.Повідомлю журналіст…

9.Не буду нікого повідо…

10 (21,7%)10 (21,7%)10 (21,7%)

9 (19,6%)9 (19,6%)9 (19,6%)

11 (23,9%)11 (23,9%)11 (23,9%)

9 (19,6%)9 (19,6%)9 (19,6%)

3 (6,5%)3 (6,5%)3 (6,5%)

3 (6,5%)3 (6,5%)3 (6,5%)

3 (6,5%)3 (6,5%)3 (6,5%)

4 (8,7%)4 (8,7%)4 (8,7%)

13 (28,3%)13 (28,3%)13 (28,3%)

 Форми
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